

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

03/05

4 ΗΜΕΡΕΣ



Ιωάννινα Περήφανα χωριά Ζαγορίου

**ΜΕΤΣΟΒΟ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ
ΚΑΛΠΑΚΙ - ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗ - ΜΠΟΥΡΑΖΑΝΙ - ΚΟΝΙΤΣΑ**

Αν υπάρχει μόνο ένα μέρος στην Ελλάδα που συνδυάζει, σε κοντινή απόσταση, βουνό και θάλασσα, λίμνες και ποτάμια, γραφικά χωριά και σπουδαία αξιοθέατα, έντονη ζωή και εναλλακτικές δραστηριότητες, δεν μπορεί να είναι άλλο από τα Γιάννενα. Εξαιρετικά κοντά στις παραμυθένιες πέτρινες «πολιτείες» του Ζαγορίου σημείο εκκίνησης για όλη την Ήπειρο...ελάτε να ζήσουμε μαζί ένα ιδιαίτερο, γραφικό Πάσχα με πολυτελή διαμονή και εορταστική διατροφή στο ξενοδοχείο Essence 4*.

1^η ΗΜΕΡΑ,

Μ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ | ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΣΟΒΟ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΕΠΙΤΑΦΙΟΣ

Πρωινή αναχώρηση με εξαιρετική διάθεση και έτοιμο να απολαύσουμε τις ανοιξιάτικες ομορφιές της πατρίδας μας . Πρώτη μας ουσιαστική στάση στο «χωριό της αρκούδας» το γραφικό Μέτσοβο. Από τα σλαβικά «μέτσα» που σημαίνει αρκούδα και «όβο» που σημαίνει χωριό, το Μέτσοβο έχει πολλά να προσφέρει σε έναν ταξιδιώτη, κάθε εποχή του χρόνου, παρ' όλο που πολλοί του δίνουν μια ξεχωριστή θέση στην καρδιά τους κατά τη διάρκεια του χειμώνα. Από τα σλαβικά «μέτσα» που σημαίνει αρκούδα και «όβο» που σημαίνει χωριό, το Μέτσοβο έχει πολλά να προσφέρει σε έναν ταξιδιώτη, κάθε εποχή του χρόνου, παρ' όλο που πολλοί το κατατάσσουν μόνο στους χειμερινούς προορισμούς. Η ομορφιά του, όμως, δεν μπαίνει σε καλούπια και εντυπωσιάζει όλο το χρόνο με διαφορετικό τρόπο, με την παραδοσιακή ατμόσφαιρα που αποπνέει: πλακόστρωτα δρομάκια, παραδοσιακές βρύσες, σπίτια από πέτρα και πάνω απ' όλα χαρακτήρας που μένει αναλλοίωτος και δεν προσαρμόζεται στα τουριστικά «ηρέπει», διατηρώντας έτσι όλο του το μεγαλείο. Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι και οι... ενδυματολογικές επιλογές κάποιων μεγαλύτερων κατοίκων του, οι οποίοι φορούν τις παραδοσιακές τους ενδυμασίες και μιλούν τη βλάχικη. Θα περιηγηθούμε στα γραφικά στενά θα απολαύσουμε την βόλτα μας και θα αναχωρήσουμε για τον τελικό μας προορισμό τα πανέμορφα και ιστορικά Γιάννενα . Θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας και θα ακολουθήσουμε την περιφορά του Επιταφίου.

2^η ΗΜΕΡΑ,

ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ | ΠΕΡΗΦΑΝΑ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ - ΑΝΑΣΤΑΣΗ

Κυριακή του Πάσχα σήμερα, θα πάρουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο και φύγαμε για μια ωραία εκδρομή. Τα Ζαγοροχώρια είναι χωριά με ζωή ή με σύμμαχο την ηρεμία, γραφικά, με θέα που κόβει την ανάσα ή κρυμμένα μμέσα στην αγκαλιά της φύσης... Δεν είναι ένα αλλά 46, τόσο όμοια και την ίδια στιγμή τόσο διαφορετικά. Πρώτος σταθμός η Αρίστη , το κύριο κεφαλοχώρι που θα συναντήσουμε εξερευνώντας το Δυτικό Ζαγόρι. Θα εντυπωσιαστείτε από την επιβλητική εκκλησία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, τα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια, την παλιά βρύση και τα παραδοσιακά καφενεία στην κεντρική πλατεία του χωριού. Συνεχίζουμε την εκδρομή μας στο Πάπιγκο, θα θαυμάσουμε τα περίφημα παραδοσιακά σπίτια με τις πέτρινες σκεπές, τα καλντερίμια, τις βρύσες που έφτιαξαν οι ντόπιοι τεχνίτες της πέτρας . Θα δούμε τον αρχοντικό ναό του Αγίου Βλασίου, τον Άγιο Γεώργιο με σπάνιες εικόνες και ευαγγέλια, την Αγία Παρασκευή, που είναι από τις παλαιότερες στο Πάπιγκο, τη μικρή εκκλησία της Παναγίας, τον Άγιο Νικόλαο αλλά και την εκκλησία των Ταξιαρχών με το περίτεχνο τέμπλο που είναι η μοναδική στο Μικρό Πάπιγκο. Από τα πάνω από 100 γεφύρια του Ζαγορίου, δύο πέτρινα γεφύρια θα δούμε στο Πάπιγκο: το μεγαλύτερο βρίσκεται ανάμεσα στο Μικρό και το Μεγάλο Πάπιγκο, στη θέση Λάκκος. Είναι μονότοξο και συνδέει τους δύο οικισμούς με το παλιό μονοπάτι. Το άλλο γεφύρι, στη Μπουλουγούνσα, είναι πολύ μικρότερο και βρίσκεται δίπλα από τον ασφαλτόδρομο πριν τη στροφή του Μεγάλου Πάπιγκου. Ανηφορίζοντας για το Μονοδένδρι, στο κεντρικό Ζαγόρι, διασχίζουμε ένα από τα πιο χαρακτηριστικά χωριά του Ζαγοριού, τη Βίτσα. Φθάνοντας στο Μονοδένδρι θα επισκεφτούμε, διασχίζοντας πεζοί σε μια πανέμορφη πορεία, το Μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής στο φαράγγι του Βίκου (βαθύτερο φαράγγι του κόσμου Guinness 1997). Από το μπαλκόνι της Μονής θα έχουμε μια καταπληκτική θέα στο φαράγγι – πυρήνα του Εθνικού Δρυμού Βίκου-Αώου. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη λειτουργία και στην συνέχεια θα απολαύσουμε την παραδοσιακή μαγειρίτσα.

ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ Ι ΓΙΑΝΝΕΝΑ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΘΥΛΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΥΘΩΝ - ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΕΥΜΑ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγηση μας στην πόλη.. Σημείο αναφοράς για την περιήγηση μας αλλά και για την πόλη, το κάστρο που χτίστηκε το 528 μ.Χ και αποτελεί μια μικρή ζωντανή πόλη μέσα στην πόλη, που το παρελθόν, η παράδοση αλλά και ο θρύλος την έχουν γεμίσει ιστορίες, πολλές εκ των οποίων γραμμένες με μελανά χρώματα. Θα περπατήσουμε στα στενά λιθόστρωτα δρομάκια του, θα αγναντέψουμε τη θέα στη λίμνη Παμβώτιδα από τις δύο ακροπόλεις του και θα το αφήσουμε να «ξετυλίξει» τόσο την ιστορία όσο και την καθημερινότητα των «Καστρινών», όπως ονομάζονται οι κάτοικοί του. Συνεχίζουμε με το «νησί χωρίς όνομα » Πρόκειται για το νησάκι μέσα στην λίμνη Παμβώτιδα και παίρνοντας το караβάκι από τον μόλο της λίμνης θα βρεθούμε σε λίγα λεπτά ,στην κυριολεξία σε ένα άλλο κόσμο που μοιάζει να έχει ξεχαστεί από τον χρόνο !! Θα ξεχωρίσουμε το εξαιρετικό μουσείο του Αλή Πασά και την μονή Φιλανθρωπηνών εξαιρετικό δείγμα βυζαντινής τέχνης. Ήρθε η ώρα να τιμήσουμε την τοπική κουζίνα με νησιτίσιμους μεζέδες. Ο καθαρός αέρας μας άνοιξε την όρεξη και ο σεφ του ξενοδοχείου μας περιμένει για να απολαύσουμε το πασχαλινό μας γεύμα. Επιστροφή στα Γιάννενα αργά το απόγευμα

4^η ΗΜΕΡΑ,

ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ Ι ΚΑΛΠΑΚΙ - ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗ - ΜΠΟΥΡΑΖΑΝΙ ΚΟΝΙΤΣΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Καλό πρωινό και αναχώρηση με πρώτη μας στάση στο ηρωικό Καλπάκι. Χωρίς χτισμένο σε κομβικό σημείο, πάνω στην εθνική οδό που συνδέει την πόλη των Ιωαννίνων με την Κόνιτσα, το Καλπάκι έμεινε στην ιστορία ως θέατρο σφοδρών συγκρούσεων στις αρχές Νοεμβρίου του έτους 1940, κατά την πρώτη φάση του Ελληνοϊταλικού Πολέμου. Στη συνέχεια φτάνουμε στη Μολυβδοσκέπαστη που βρίσκεται στην Κοιλιάδα του Μπουραζανίου, μια κατάφυτη περιοχή με τρεχούμενα νερά πλούσια κλωρίδα και πανίδα. Εδώ συναντώνται οι τρεις ποταμοί Αώος, Βοϊδομάτης και Σαρανταπόρος. Η Μολυβδοσκέπαστη είναι κοντά στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Επόμενη μας στάση, η όμορφη Κωμόπολη με το παραδοσιακό χρώμα, η Κόνιτσα, χτισμένη αμφιθεατρικά, στις απολήξεις του Σμόλικα σε υψόμετρο 600 μέτρων. Θα απολαύσουμε τον καφέ μας μέσα στην ομορφιά της φύσης και θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	1ο ΠΑΙΔΙ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ	2ο ΠΑΙΔΙ ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.
4 ΗΜΕΡΕΣ 3 Μαΐου	Essence Hotel 4*	Πρωινό	220	195	75	160	390

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΑΚΕΤΟ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: +60 ΕΥΡΩ ΕΝΗΛΙΚΑΣ , +30 ΕΥΡΩ ΠΑΙΔΙ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο θα πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι με σχολαστική τήρηση όλων των υγειονομικών όρων
- Διαμονή στο ξενοδοχείο Essence 4*
- Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο και προαιρετική εορταστική διατροφή.
- Αρχηγό-συνοδό του γραφείου
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Δημοτικοί φόροι διαμονής & εισοδοί σε αξιοθέατα